

Товарищ командир-батюшка

В войсках Центрального военного округа появились штатные священники

Ирина ОШУРКОВА

Вообще-то должность будет звучать так: помощник командира по работе с верующими военнослужащими. По сути же это, конечно, армейский православный священник или муфтий, если речь идёт об исламе.

Всего в Центральном военном округе (ЦВО) предусмотрено 24 таких штатных единицы. Шестеро уже приступили к работе, из них двое – в Свердловской области: в Еланском окружном учебном центре и 28-й мотострелковой бригаде в Екатеринбурге.

Командующий войсками Центрального военного округа подписал соответствующий приказ – «Об упорядочении деятельности органов по работе с верующими военнослужащими». Как пояснили нам в пресс-службе ЦВО, русская православная церковь или иное традиционное религиозное объединение будут предоставлять в Министерство обороны кандидатуры священнослужителей, которые после утверждения отправятся в воинскую часть. Они будут постоянно там находиться (это же помощники командира) и получать зарплату за свою службу. Подчиняться они будут своему непосредственному начальнику

и лишь по специальным вопросам – начальнику соответствующего отделения управления ЦВО по работе с личным составом.

Предполагается, что у армейских священнослужителей будет свой отдельный класс-кабинет, где можно будет хранить предметы культа (это оговаривается в приказе) и куда в свободное время сможет прийти для личной беседы любой военнослужащий. Кроме того, помощник командира по работе с верующими войсками может стать поддержкой межрелигиозного мира и согласия между военнослужащими различных вероисповеданий.

Когда именно будет полностью укомплектован штат военных священников, сказать сложно. Но как заверили нас в пресс-службе ЦВО, и РПЦ, и Министерство обороны обоюдно заинтересованы в скорейшем завершении этой работы. Ведь имеющийся опыт – самый позитивный: то, что на летних учениях «Центр-2011» на дальних полигонах действовало несколько полевых храмов, в том числе два мусульманских, вызвало только положительные эмоции.



Айс? Суперайс!

1

Во втором и третьем павильонах разместятся площадки для занятий спортом. Уралцы смогут поиграть в мини-футбол, баскетбол, волейбол, бадминтон, настольный теннис, стритбол и даже пляжный футбол, покататься на роликах. По словам организаторов ярмарки, спортивный инвентарь для игр будет выдаваться бесплатно, под залог документов.

Платными будут лишь площадки для экстремальных видов спорта с горками, трамплинами и рампами для прыжков. Четвёртый павильон выставочного центра предназначен в основном для детских. Трижды в день здесь будут проходить бесплатные новогодние представления.

Ярмарка организована областным правительством, администрацией Екатеринбу-

рга и ООО «Екатеринбург-ЭКСПО». Стоимость масштабного и действительно важного для региона проекта его организаторы назвать отказались.

Есть в этой красивой рождественской истории одна ложка дёгтя. Дело в том, что осенью в районе международного выставочного центра «Екатеринбург-ЭКСПО» грунт. Это привело к значительной «судачке» комплекса, а на дороге, ве-

дущей к нему, образовались трещины. Их видно и теперь. Некоторые эксперты считают, что открытие самого большого в Европе катка может усугубить ситуацию. Но директор предприятия, которое заливало каток, Елена Змитрович, заверила «ОГ» в том, что ледовое пространство залито с соблюдением всех технологий и неприятных сюрпризов быть не должно.

Организаторы ярмарки рассчитывают, что за месяц на катке смогут покататься около тридцати тысяч человек

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru, сайт региональных СМИ

В Камышловле возобновлено строительство храма

Возобновились строительные работы в храме в центре города: на средства благотворителей приобретено оцинкованное железо с полимерным покрытием, идет обустройство кровли, сообщает газета «Камышловские известия».

По словам иерея Игоря Холманских, после завершения этих работ можно будет заниматься внутренней отделкой помещения.

В серовской школе искали бомбу

Сообщение о том, что в школе № 14 заложено взрывное устройство, поступило в серовский отдел полиции в 8.32 утра 14 декабря, пишет газета «Глобус».

К зданию школы тут же выехали сотрудники полиции, пожарной охраны, ГО и ЧС. Из учебного корпуса было эвакуировано 120 детей и 32 взрослых. К поиску взрывного устройства подключили следственно-оперативную группу и кинологи с собаками.

За полтора часа поисков бомбу не обнаружили. В 9.55 оцепление школы было снято, ученики и педагоги вернулись в здание.

Оказалось, что в 7.55, во время утреннего обхода школьной территории, разнорабочий, мужчина 70 лет, встретил подростка. Мальчик рассказал ему, что неизвестный мужчина попросил его передать, что в школе заложена бомба. Рабочий сообщил об этом школьной администрации.

Североуральскому Волкодаву предлагал взятку бывший гаишник

В Североуральске при оформлении ДТП наряды ГИБДД пришлось временно приостановить дорожное движение. На дороге скопилось около двадцати автомашин. Водители терпеливо ждали, но один автолюбитель, управлявший ГАЗ-31029, не выдержал и выехал на полосу встречного движения, сообщает газета «Наше слово».

Маневры водителя заметил и. о. начальника ГИБДД Дмитрий Волкодав. Он остановил нетерпеливого водителя для проверки документов. Оказалось, что мужчина, управляющий «Волгой», не только пьян, но еще и лишён права управления автомобилем.

Нарушителем оказался бывший сотрудник ГИБДД 1977 года рождения, которого в начале 2000 годов с позором выгнали из милиции за пьянство.

Мужчина предложил инспекторам взятку в размере 10 тысяч рублей. За это они должны были сжечь протокол. Автоинспекторы не растерялись и включили аудио- видеозапись на мобильном телефоне. Ничего не подозревавший взятчик позвонил родственникам, ему в срочном порядке доставили деньги. По данному факту возбуждено уголовное дело.

Лучшая Снегурочка Каменска-Уральского получила путёвку к Деду Морозу

Звание «Лучшая Снегурочка» на одноименном конкурсе и путевку в Великий Устюг получила ученица школы № 37 Каменска-Уральского 12-летняя Аня Белянкина, сообщает официальный портал города. В конкурсе приняли участие десять девочек в возрасте от 9 до 12 лет. Кандидаты на звание лучшей Снегурочки демонстрировали свои таланты: соревновались в умении развеселить публику, пели новогодние песни и дефилировали в карнавальных костюмах.

Как обещают организаторы конкурса, в следующем году Аня будет исполнять роль внучки Деда Мороза в новогодних представлениях в ДК «Металлург».

В Краснотурьинске открылся крытый конный манеж

В конном спортивном клубе «Каскад» в Краснотурьинске состоялось открытие крытого манежа. Теперь любители конного спорта смогут заниматься в любое время года – прежде осенью и зимой тренировкам мешали низкие температуры воздуха, ветер и осадки, пишет газета «Вечерний Краснотурьинск».

Высота тренировочного сооружения достигает 12 метров, общая площадь – 702 квадрата. Манеж засыпан самым мелким щебнем вперемешку с опилом.

В ходе открытия манежа состоялась шоу на лошадях. Навзничью были одеты в костюмы любимых ребятней сказочных героев. Здесь были и жартуца, и лиса, и Дед Мороз, и Снегурочка. Одним из первых в крытом манеже круг пучка на пони проехал трехлетний Глеб Урихин, внук бывшего директора Богословского алюминиевого завода Юрия Моисеева. Завершился праздник чаепитием.

Нарубил дровишек...

Неожиданное наказание вынес суд Верхней Салды 71-летнему пенсионеру, устроившему незаконную рубку деревьев

Анатолий ГУЩИН

Житель посёлка Басьяновский Александр Васков браконьерским способом решил заготовить на зиму дров. Взяв бензопилу, отправился в ближайший лес, где вырубил 33 дерева. И попался!

Работники местного лесничества, задержав нарушителя, конфисковали у него бензопилу. А затем подсчитали ущерб, нанесённый лесному фонду. Он оказался немаленький – 42626 рублей.

По факту незаконной рубки леса было возбуждено уго-

ловное дело. После проведённой проверки его отправили на рассмотрение в суд.

Суд назначил А. Васкову несколько необычное наказание – 180 часов обязательных работ по месту жительства. Так сказать, учёл скромный доход пенсионера. Чаще всего в таких случаях наказание состоит из двух выплат: суммы штрафа и суммы ущерба. А ему вместо штрафа назначили принудительные работы.

Правда, ущерб, нанесённый государству, Васкову выплатить всё же придётся.



Молодые сторонники «Единой России» оказались весьма креативны в выражении своей позиции

Подозрителен – на сканер! В екатеринбургском метро будут «просвечивать» пассажиров

Зинаида ПАНЬШИНА

На станциях екатеринбургской подземки устанавливается сканирующая техника для проведения досмотра людей.

Системы безопасности в метро уральской столицы претендуют на звание самых надёжных в России. Три станции – «Ботаническая», «Геологическая» и «Площадь 1905 года» – уже оснащены комплексом соответствующего оборудования, созданного на основе новейших разработок. Это сверхнадежные системы видеонаблюдения с дополнительными видеокамерами, рамочные металлоискатели, датчики радиоактивного контроля, рентгеновское оборудование и сканирующие системы для выборочной проверки сумок и иного багажа, противовзрывные контейнеры.

Внушительный набор дополняют сканеры «Мультизонд» для досмотра людей. Как утверждает заместитель директора метрополитена по

безопасности и антитеррористической деятельности Борис Шульгин, они намного более современны, чувствительны и точны, чем уже знакомые большинству из нас аналоги, работающие во многих аэропортах. Что же, вполне справедливо: пропускная способность станций метро намного выше.

При этом, конечно, никто не говорит, что «просвечиваться» на сканерах будут все пользователи подземки. Досмотр будет производиться выборочно полицейскими, дежурящими на станциях, – говорит Б.Шульгин. – Они будут отбирать из пассажиропотока граждан, подозрительных по тем или иным признакам, и обращаться к ним с просьбой пройти сканирование. Если подозрение так или иначе подтвердится, то гражданину придётся пообщаться с сотрудниками службы безопасности метро и полиции.

До 5 декабря система безопасности функционировала в тестовом режиме – её проверяли совместно с сотрудниками спецслужб. Затем началось обучение сотрудников метрополитена. Скани-



Ничуть не подозрительный случайный пассажир согласился на сканирование ради обкатки нового оборудования на станции «Ботаническая»

рующая техника начнёт работать, как только специалисты получат сертификаты. По заверению директора ЕМУП «Екатеринбургский метрополитен» Владимира Шафрая, всё новое оборудование

системы безопасности будет залужено до 25 декабря. В следующем году планируется оснастить полным набором спецтехники все станции городской подземки.

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Главный редактор: Роман ЧУИЧЕНКО
Депутатский редактор номера: Ирина КЛЕПИКОВА
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУНАШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЯТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
http://www.oblgazeta.ru
Подписной индекс 53802, 73813
Льготные – 09056, 73811

Телефоны: Приёмная – 355-26-67
Заместители редактора – 375-83-40, 375-85-45
Ответственный секретарь – 262-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса – 262-54-85
Отдел информации – 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы – 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений – 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти – 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем – 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки – 374-57-35, 375-80-33
Отдел подлинки, рекламы и маркетинга – 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов – 355-37-50
Юрист редакции – 355-29-46
Фотокорреспонденты – 375-80-01
Бухгалтерия – 262-54-86
Отдел МТО – 262-69-04.

Корреспондентские пункты: в Туринске (Восточный округ) – (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) – (3435) 43-13-00.

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбург – 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта); по области – 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФС).

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Принт Екатеринбург» – 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. http://www.prinrint.ru
Заказ 9469
Тираж 70031
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»
Сдача номера в печать по графику – 20.00, фактически – 19.30

